Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

1o

)
i/

o}

He1s

2N

o o o o o o o o o o o o (] o o o o o
o [o0) [ee] [ee] [e6] [ee] o o o [e6] [e6] [e6] Al Al
Qe e || (9w — | == I N
A0 <|lw|w|lw]|w v < | <<
Klo
El
E=]
[e0) o o o o o o o o o o o o o o [e 0] [e 0] [e0] [e0] <
Al o o o o o o (@) o o o o o o (@) Al [eN] Al Al N
™SISR R (R vl | eSl<e|= NS Cle|Le |9 |
™ (V) (a\] < < < o (ep] o (ap) (ap) [ap] — — — o o o [Tg] N~
™ — — (] o (=} N N [eV] (<o) N
m<l
RS
Q o o o o o () o o o o o o o o o o o o o o o o [ee] [ee] [ee] QQ <t o () o o () <t o
[QN) [00) [ee] [e] (o] [ee] [o6) o [00) o o o o o o o o o (@) o (@) o o < < <t < <t o <t Al o (<o) Al [e]
N Q| RN Q 0 0N |©Q QO |© Cle |2 (= ST | |Y N | |® [0 ]| v « N @ ©o N o -
e\ — — — — — - — — —
aor
<
=
ol oy i o o} o W ofl T == ofl
=Ty 9 m e = o R -
£ 3 x *x [aN} X *x *x x — X x
or 3 B0 5 0 a0 X B T oW B S W
—_ - N~ © N wH = ™ O o S ™ o
MO [ep] ™ — [e\] * (e) m — * o o x o
L. = o s ¢ * B 2 o W S
BJ —_ of) of of o) o S o o) » o S o 0
31 ey e e < < oS — 8 < 4] o
ol —~ | 8] S o o N o7 N - o o )
< W | & - e 3 RS
— ~ = ! o
I 5 | & < _ 8
= = | 2 H =3
) 2L o - of
— ™| x| o ] 7
= M | 80 T, KO =
ol o | o W | X c 5
- ~l= | 30 = a1 Gl * :
oF < ® 0 00 o T = K < -~ ~
S Rlw|[=|no o = o mis 1o W |5 |3
) a 4y <+ N e Rl oI P R I bl bl -
. | RO 0 <0 aT o | X0 |<0 R H <0 = - <0 @) 5] B0 |
. L& || D - ®(0|H e || N |3 = e N T
Rl N 3 _ F ook |Ywagw 5| A=A L
RO - R0 | ol R ||~ O s |9 [~ O B[Ol | R S| |D|M|=
. = | ol p = S | el =l KN 0 s|s RO | o | RO s |z
83 RIg| |8 5 |8 Nk | B0 R0 W
It = |5 |w K- 1o = oW~
m

ol

Kk

Kk

RO

0




2N
D HIE2HAH(HAE1S)

el

X ZH
S =

He1s

Jl2du(ties)

SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il
-XI X 12,0002 128 144
OsM2d 2238 7Y 300,000& 123 3,600
OSEUALSI 2L2E 4,000
-El 250, 0003 *2CH 53| 2,500
23 2 ZEEX 350,000 *2CH 23] 1,400
- HMalS 50,000& »2CH 100
ST T VPNRES (EPS
300, 000& *2CH 4= J| 2,400
02 8323l 38,504 38,504
OHFEH RAlH| 300,000& *43| 1,200
O= FUUHH AMEsX 150,000& »12& 1,800
OLgAE B2 165,000& = 12& 1,980
O&IItH A =2 210,000& 210
OsdIl SFNESZ 180,000& 123 2,160
OLIXNEESs AERS 14,500& 128 174
ORERS 650,000& 128 7,800
O=2¢3 #& 200,000 200
O&IIR3 800,000& x12& 9,600
OZANARZ 300,000& »12& 3,600
Oust=ER=a 250,000& *63] 1,500
OCunsge=Rga 300,000& 300
OosgdME=E =3 60,0003 *23| 120
OXg |l 6,000
-~g3=2 400,000& =122 4,800
A PIbN 100,000& 123 1,200
OXtS XA 160
-2~ 835t=E 30,000& 30
S PIPN 130,000& 130
ONsSXHEEZ 1,700
-2~ 8352 800,000& 800
A PIbN 900, 000& 900
202 odl 43,680 43,680
01 = LH o4 1l 43,680 43,680
OJlegs® = s=Z0l
20,0003 *13H 143 * 43,680
203 R F=&H| 10,120 10,120
01 )1 22L =AY 6,600 6,600
O=s%& 6,600,000 6,600
02 A& H 2= 520 520
OF I JR2FAH| 40,0003 x13H 520
04 NI FAH 3,000 3,000
ORA2Y R2F2H| 250,000& 128 3,000




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

1o

)
i/

o}

He3s

2N

O Yo} o] Ye] Yo Yo o o o (e} o o o (e} o
N~ 0] [e0} — — — ™ (e} o D D D < ©
elele I~~~ © [~ |— S|l || |»
i S|lo |o|o|o |0 < <
Klo
E
o
SISI813|3 1|3 fl138|8 818 |8 31818 NN
ol ~N|lo|o |lo < | o [m N NN ala o |lo |o
Wer | S| === |7 |7 il il B L L
Ol
=
RS
N~ L Yo} Yo} Yo} Yo o o o o o Ye] o Ye] o o o o o o o o o o o o o [aN] [aN] [aN] [aN] o o o
© O © © © © <~ O o Q © Yo} N~ (e} (e} (e} o (=] o (=] (=] o o o (e} o o o o o © o o
Qlele || | T KX N x R PR B B st S S A A SIS T ele e le e« < N
D © © D D D w0 © @ <t < <t ™ @ (e} @ [aN] (aV] [aN] [aV] ™ ™ ™ (2] o ()] N~
QIY ¥ === 2 < - - A B B
=
al
<
=
o ol oo ol ol 5 @ W o
< QO < <t N [aN} © = [aN} [aN}
X *o < * *o *o * *o = % * *
or B L om om0 N D 50 & x5 B
= bt & K L Ire) ~ o = © O
s R - oo & ) 8 = @
) —~ = T o & ol & S x A
: M s 0S8 8 g8 S oS g & S X
™ S o S - S - S F = - < o
2|52 s g & g8 o v 8 2 _8 &
M. w1= < 0 - R0 2 % S
ul 8l | <+ < HI = &+ ®
< | M o N =
I ol Ir o1 HJ
. = |5 ~ ol i 80 ~
— o} KD oH 6D & ~
= ~O | B0 K0 K0 ol K0 = 0
ol 3| on 1o 1o d = i =
= - 30 or —_ o ) 0K
F PR |w Hr Hr o TG £ 3 —~ ~ i
) RIW|R oF o R b a = o | —~ | o e
| &o o] D R 0 = kil W | < 0o ol
N w |z | W s s ot T R 5 gl A K
i) N R | o O oo Sl2|E o U
RO - RO R ~ O at ~ O = 5|2 |3 < O
. K | ol = N = N S f0 [ o | RO pal Py
X RIR| - a) 0 |/ ||
m = |5l | w K- o U
m

ol

Kk

Kk

RO

70




2N
X ZH -
L= B

el

tHei3s
X 2o

HE2FZH(HH3S)

Jl2dHI(tHH3s)

SA - BB e (3 - HaS il

ORAHIAAE 154,000& 12 1,848
Ogd+% 100,000& =604 600
O&=J| &l 55,0003 «3CH 128 1,980
OZJ18 30| 2 18,900& =20 x12& 454
Osguagsd 5,310
-El4 220,000 *3CH 63 3,960
-23 4 Zg8 400,000& +3CH 1,200
-HA 3 50,000 =3CH 150
OollExR=sgz 468
-=2X 15,000 x 12+ 123 180
NN 12,000& »22 122 288
OZs A &2l 250,000& *43| 1,000
OSESEL2ANAE & 600, 0003 *43| 2,400

02 3323l 49,342 48,742
Os=QdH A 1,500, 000& 1,500
OdZEHl 22| 350,000& *43| 1,400
Osxg KX 4,200
-2~ 85t=E 250,000& x12& 3,000
-& I Xt 100,000& = 12& 1,200
Os=0dye 2322l 1,500,000& =122 18,000
(OFSPIR=E=; 900,000& »12& 10,800
OHdt=ER3 300,000& x63| 1,800
ORERS 750,000& =122 9,000
OnsEse=sga 400,000& 400
OdMERE =S 60,0003 *x23| 120
ONsSiHEE = 1,800
-2~ E835t=E 900,000 900
-& I Xt 900,000 900
OXtS XHAl 160
-Ag85 =2 30,000& 30
aPIbN 130, 000& 130
OCATVAIZ 2 13,500& 123 162

202 4 HI 50,400 50,400

01 =2 LHA YI 50,400 50,400

OJlegse =d &%

20,0003 «15H «143|« 128 50,400

203 PR =&l 11,500 11,500

M II22IHR=F 7,900 7,900
os& 7,900,000& 7,900

02 §AJtatg 2= 600 600
ORI H2 40,000& x15H 600




SH: He3s
HE: Y2 YA (H3S)

S J2Z 8 (HEH3s) (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2

04 EASHEIRFAH| 3,000 3,000 0
OBNM&Y g2=&H| 250,000 x12& 3,000

405 XHoHFE S HI 1,500 750 750

01 XA 2B F S| 1,500 750 750
OFA2Yg 283 7Y 1,500
-EAMEI 2L 900,000 1 CH 900
-0lEg HAJ|D 2L 600,000 =1CH 600




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

1o

)
i/

o}

Ho4s

2N

RO RO
50 60

ok oK

o) o o o o o o o o o o o o (] o o) Ye) Ye) Y] o
—~—|oH |0 |0 |0 |0 S| S |S oI IS B IS T = B
ol =TS |e e =TT O oo o
n0 ol l=zl=l== M M M -
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [eo]
© o o o o o o (@) o o o o o o o © «© © <t ©
— [o0) [e] (V] [a\] (V] [Ye) [Ye) Ye) <t < <t [ [ [ (ep] [ep] [ep] (<o) [
©Slw|o|a|a|a o | |o MR slo|ls ||«
_l_n_un—- ,.Pm © [<o] [<o] [<o] [<o] ()] ()] ()] ™ —
[e]
il
RS
o) (@) o () (e) o o o o () o o o o o o o o o o o o o [Ye) Ye) Ye) Y] [e ] © o Al o o o () (@)
N~ Y] Y] [Ye) o) [Ye) o o o o) o o o o (@) o (@) (@) o o o o o Al Al [aN] [aN] [{e) Y] o [ep) o o o o) Y]
S| |d|d|d © & 8 ©|® (8|l ©|IF|FT|(¥T JT(N|F|IF - O |2 |2|8 0|86 0 ® S & |wm o ¥ —
CIRIRIR|IRIR 88 @@ @A 55582 - Yo
=
o
<
(=
o o o ol ol T M WS o © o
<t < N [aV] © == (V] (V) o0} (a\] o (<o) (ep] o
P W o Doy Yoa Yoo o o
or 5 & 5 &0 2 xF B Ew w55 E
o o W re] 3o o = o oS o o o o oS
X0 DU ¢ F o g8 D s = 8 S <2 = <2
xooxox * G| S % S 2 . S o o
= m TEr ¥ z o S S geg geoeo
. Ho S &5 S S <5 S o N
<t o o o o L.D - — o
a0 —~ | & S S g o g 2
I+ = - <0
= W_ Fo_”_ mmv_ H = -
) =2 W o o td - o7 0 80
~ o o ®0 ] | y
~ I il e & oM 2 o OF OF
() 3 o 0 < G} — by = 0 =
o] o 7 oK o = i o - <| _ i
e e l® . P 80 F |2 A = 2 _ = oo _
mf_ =lw|= || PR Wi |m w Dlm|m o w || wl~|lwlszs ~® - %
| ®o 4o 2 | M H|we |2 |20 R oy 20 | %0 = il |80 - T M_ 1o m B (m R N A o B 3
. R I e T R = 8 I B R (0 I S R I == e g B R R BT - e
Rl B (M e e g nag (Dajow |(s|zjmo | S|S0 w K T YA
RO s | | Ro oW O Olr ||~ O s |9 [~ O nljol |k O O|z|Z|z|al|x OO OO
. = | ol pagll I =3 S | el =l KN 0 s|s RO | o | RO s |z
X K | = . I52) ol | ® K1 & | & 80 | R0 || N
ok |w|® |2 | w K- 10 = T T =
< | 3| K 7|
&) | KF 0
()




S s
HE: Y2 YPY (HH4E)

S D2 (H4s) (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
SEREEEFELET
50,0003 *11H *x12& 6,600
OFA JI2gs® =8 244l
8,000& x 11 54| x12& 5,280
OSBZZLIANAY SN+
300,000& x4 2 J| 1,200
02 324l 19,057 19,872 AN B815
OSFUHEH AIESA 1,500,000& 1,500
OdIIe=2 500,000& x12& 6,000
Odtete 22 100,000& *63] 600
oRE2 300,000& x12& 3,600
OEINAHHAA =22 100, 000& 100
@)= FaRe =g 60,000& *23] 120
OXNSXHEEE 1,700
-AESI2 800,000& *1CH 800
-&J| Xt 900, 000& = 1CH 900
O XS Al 160
-~ E3= 30,0002 =1CH 30
-&J| Xk 130,000& = 1CH 130
O&dSE FAH| 345,000& 345
OCATV AtE 2 11,000& 128 132
Od#HE&EH RX 300,000& 43| 1,200
OXt&k = X gl 3,600
-4~ 8ol = 200,000& «12& 2,400
&I X 100,000& = 12& 1,200
202 4 b 36,960 36,960 0
01 2LHOHI 36,960 36,960 0
OJl2ge =3 EH 0|
20,0003 119 %143 x12& 36,960
203 &R =&H| 10,040 10,040 0
01 J|22H L R=XH| 6,600 6,600 0
os & 6,600,000 6,600
02 HAJAY =T 440 440 0
OFAINA HRF=XH| 40,000& =114 440
04 EANSHLR=AH| 3,000 3,000 0
ORANEYE gRF=&AY| 250,000& = 12& 3,000
401 A& HI L RO 11,000 13,000 A2,000
01 A& Hl 11,000 13,000 A 2,000
O1& Bt LAl 6,000,000 6,000
OHS S A 5,000,000& 5,000




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

1o

)
i/

o}

Hess

2N

RO RO
50 60

ok oK

™ o o o o o o o o o o o o (] o [ep] [ep] ™ N~ o
N~ ()] [0)] (o)) (o)) (o)) o o o (<o) (<o) (<o) [e6] o
Sle e s NN il Ball b © @ e <
A0 N|e|e|e|e|«© R
Kl N 4|1« |«
El
E=]
D (@) o o o o o o o o o o o o o (o)) [e)] [e)] (o)) o
© 0 9] L L o] (e} (e} (e} (=] (=] (=] (=] o (=] — — — [de) <t
()] <t <t [ee] [ee] [ee] [Ye) [Ye) Ye) <t < <t [ [ [ Te) Ye) Ye) o <t
ol ||| o | o |o NN 6 |lw || |0
N | © © 9} o0 |[w = = = » |2
WHar | — b I
m<l
RS
© () () o o o () o (@) o o o o o o o o o o o o o o (<o) (<o) <o) O () © o o o o o o (@) ()
(2] < < < < < < o <t o o o o o (@) o (@) (@) o o o o o [Ye) [Ye) o) [Ye) < Y] o [e@] o o o o [Te) Ye)
Sl |@|eg|e€o o § © ||| ©|F|F|F JT|IM(FIxR mo|lm|mm|n]ee &~ @S @ A
o] — — < < < ()] o 0] ) o o o o Al (V) [aV) [aV) N~ N~ N~ ()] [e0] — — — — —
w [ [ © © © Yo} Yo [e0] [e0] [e0] ™ —
aor
<
=
GG o ol e | WS W oo o o o o
T3 ¢ N @ = o N o o ¥ ¢ 8 8
* * * — * * * * = | AT o O
or 5 & S 50 2 53 newd TS5
X0 T3 S & s 2 gg8g8s 8sd&°
Tl — o W o o o & < o o v B 3 3
m o o o o G+ D o O ® & © o~
) 0 8 8 8 3 < 2 8 -
ol —~ | 8 S S W N TS <
=< WS o L N o 1 K0 3
- y 20 o1
L 8| ™ < hY m = Ho
= 5| ™ ot
= B il s L aT o 0 _
= Dy 5 w9 TR ] R 0 oA
o] o 7 oK o = 0 o - <| _ o
= "W . T 30 o* of f = 2 —~ _ = s _
oF — b n g0 00 -, | OH = 700 — — = = (1 - = M
& R | N | = |00 R0 F o< <0 fno (o R 20 flo | A0 o "o i | = Wl ~|W|D|D D < o W 50
| ®o 4o 2 | W or Ml |2 |20 K By |2 = | D 3D % Ho % 3 |m ®oar ~ W al < W mﬁ
- RONE |Gy | D1 RO = o RO | D4 D &) o | T[T om0 om0 e I e N = R i I R e
&l B (Moo w Y og|so Zlejor |(s|zjewd| S SIS o reromw T TE
RO s | | Ro oW O Olr ||~ O s |9 [~ O wmiol | O O|lz|=|z|aw|<x OO OOO
. = | ol pagll I =3 S | el =l KN 0 s|s RO | o | RO s |z
X R |=< | - ® ol | ® K& o | & B0 | R ||
o || = |3 | w K- o R wW|s
o | al | KF g | =
&) | KF 0
i}




SH: HeIss
HE: HYLYPL (HA5S)

SRl J2FU(AH5s) (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
OSEIALIINAAEY S E2H|
300,000& x4 2 D 1,200
oulexs= 324
-5 15,0003 x12& 180
-Xl & Xl 12,000 x12& 144
Os=2UHEH=2ZE Jl=+EH|
50,000& *11H x12& 6,600
OfM IS8R =8 ZAH|
8,000& x 11 541 x12& 5,280
02 533294l 20,316 20,629 N 313
Osx=UAEH AIERX 125,000& = 12& 1,500
Osxtg A& 3,600
-4~ 8ol = 200,000& x12& 2,400
& J| Xk 100,000& = 12& 1,200
O#H EH SA22 300,000& *43] 1,200
OdIIe=2 550,000& x12& 6,600
Oddle= 2= 100, 000& *63| 600
Oo=tdideeg2 60,000& *23| 120
Q&I B A== 100, 000& 100
OXNsxEs = 1,850
-AE3I 2 950,000 950
&I X+ 900,000& 900
OXS XA 160
-4~ 8ol = 30,000 30
&I X 130, 000& 130
O&dsStE HEAH| 94,000& 94
O=d3 FAH| 80,000& 80
OCATV AtE 2 17,6008 128 212
LERS 350,000& x12& 4,200
202 (4] 36,960 36,960
01 2L Y| 36,960 36,960
OJI=2ge =3 =& 0 bl
20,0003 119 %143 x12& 36,960
203 PR =&lY| 10,040 10,040
01 J|22H L RF=AH| 6,600 6,600
os& 6,600,000& 6,600
02 RIS R =X H| 440 440
OFAINA FRF=XH| 40,000& =114 440
04 2SI L RF=AH| 3,000 3,000
OFRAE2E SRF=AY| 250,000& x12& 3,000
405 XH&kE S| 1,000 16,750
01 AL =S EF SHI 1,000 16,750




2H: HHHss
M HHE2IAH (HH5S)
el JI=23HI(HHe5S)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

o

U]
U]

Epl 500, 000& »2CH 1,000

=

i
2m




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

1o

)
i/

o}

Hoes

2N

o o o o o o o o o o o o o o o o o (@]
Yo Yo Yo} [ap] [ap] [ap] (=] o [« < < < o o o [e] Y9}
WX |© 6o |0 il el A SR SIS S| @
i Y|y |w|w|w» <[ <] w
Ko | <] <|<
E|
B
[aN) o (o] (] (@] (] o o o o o o o o o [sN] [sN] [sN} [sN} [aN]
(@) ™ [sp] Lo Lo Lo o o o (o] O (o] o o o «© «© «© «© —
AR ERAEAE Do (0 — |- |- NS S S I N e K
[e0] M~ N~ ~— — ~— [ep] [ep] [ep] [aV) [aV} [aV) o o o < o
o o o Lo o Lo o o o Yo [eV)
Likd]
RIS
Al o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [oN] [oN] [oN] [aN} [oN] <t o o [o0] o [e0] o (] (@)
< [ee] Q [o0] [o0] [o0] O O O O [e] o [e] [e] o o o o o o o O O © © © [<e] © O O ©O© O O O O (Yo RN Yol
OB |8l |x e 5 ©© I 0|l ©|IF|IIIF§ SFINIFIF - ool lo|R|loN S AT - V9 A
< <t < N~ N~ N~ Al <~ Yol (e} (e} ™ @ N [aN] N [aN] o o o o o e = [ap] —
O © [Ce] Lo Yo} Lo 0 < o o o [¢e] N
al
<
S
o] o] i i} o} S m = oW oMl ol ol i}
T3¢9 m @ = o NS N NN N W
* * *x — * * x * * *x *
0 0 of)
o 288 i 3 % 2 raE zwE L
) Y% % & 7 g8 - S S @ S g 3 =
Bl —~ o W o o o < = N o © 6 o o 3
o o o o 30 © o o 5 & S - S 2 Q
; & g 8 8 S P S 3 =8 S @
3D P - =) S 0 o
£ —~ 1% 28 8 o 3 ; e -
< w | = N N o ROu
I 2|5 <
— &) | o u._ —
= - =
= S| o ar
~ w | 0 omm il -
= ~0 | 80 ol K0 =
ol o | o W | X c 5
= EEE: g0 F | d 9 R 2 —~
oF _ o 0H s ) = - —
o = a._ﬁ = IK o [} :._o — _._._o n] —
= I ol = 2 O (W ©lw|e = =
. w0 | = | U0 = iy = il e 8l | o |3l i 0 )
. L o M Gl el == ) e 0
1| — —_ —_
R’ N oF ol oW |3 2158 o _ _
RO - K0 R ~ O a ~ O il R 5|2 |3 <
. R | Rl | il N 0 s R |5 | R S
x R|R|- gl | & = of 30 | ®o | I
* = |3 | o K o =4 I T I
m

ol

Kk

Kk

RO

0




2N
X ZH -
L= B

el

Hoes
2L (HAH6S)
Jl2dul(tides)

SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il
-23 150,000& *23| 300
-2Z2EX 150,000& »23| 300
-HA3 50,000 »23| 100
Osgtagasll SNE=+ 300,000& 42 2| 1,200
Os=UdHEY Jl==+Etl
50,0003 x9H x12& 5,400
2N Il 8 34
8,000 x9H 54!« 128 4,320
02 3323l 39,800 34,050
Os=x=0dH AMESX 150,000& = 12& 1,800
OdHEZEHl 2elRrXl 250,000& *43| 1,000
O&IIe3 800,000& »12& 9,600
OLPG(HHEI AIB) 22 700,000& x12& 8,400
Odot=E 23 250, 0003 63| 1,500
ORERS3 350,000& x12& 4,200
OdMERE =S 100,000& *23| 200
OnsEseg=sga 300,000 300
Oxtg |RA2a 4,200
-2~ 8352 250,000& »12& 3,000
APy 100,000& »12& 1,200
OXsi B&8& 1,700
-2~ E835t=E 800,000 800
S PIPN; 900,000 900
OXtS XHAl 160
-2~ 835 =E 30,000& 30
-& I Xt 130, 000& 130
O3 A ot 22| 6,408
-2 ot H 3 I 48,0002 x13] 48
—AHAE BE =2 180,000& »12& 2,160
It MY 2 150,000& = 12& 1,800
-5 RAExE 200,000 x12& 2,400
O=2¢3 #& 200,000 200
OCATV AtE = 11,000& »12& 132
202 odl 30,240 30,240
01 SLHOHI 30,240 30,240
OJlegs® = =20l
20,000 x9H »145|x12& 30,240
203 R =&Yl 9,060 9,060
01 JI22L =8 6,600 6,600
O=s%& 6,600,000 6,600
02 ZRIIAHRE=XH| 360 360
OF et R =2 40,0003 x9H 360




2H: oS
H: HH2IAH (HH6S)
el JI=23HI(HHe6s)

% 5 - 4
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 e
04 EAN2I LRI 2,100 2,100
ORN2Y gRF=2AHI 175,000& »12& 2,100




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

1o

)
i/

o}

<

n0

Kio

Hl w

33,470
14,460

14,460

14,360

14,360
14,360

100

100

100

19,010

19,010
19,010

3,510
412

H3r
Wikd
RIS

297,082

146,890

146,890

141,250

141,250
141,250

3,500

3,500

3,500

1,440

1,440
1,440

700

700

700

150,192

150,192
150,192

77,892
37,462

Off &t 24

330,552

161,350

161,350

155,610

155,610
137,760
117,600
20,160
17,850

155,610

3,600

3,600
3,600

3,600
1,440

1,440

1,440
1,440

700

700

700
100
600

169,202

169,202
169,202

81,402
37,874
2,112

1,056
1,056
1,000

Ho
1o}
00

io

RO
ol
ok

=

ol

Kk

o
of
oo
)
El

30
O

r
R0
0

oK

K

al

Kk

oF)

o
il

.

oJ

(0

ro
<0
o

1J
oll

I
3
5

o %14
=Y

2«42 %04

=

& *357

2 %42
o

200,000
20,000
25,000

30
O

i}
[
oF

K

ol

il
<0
H

o)
oll

301

12 JIEtE &

<0
H
xr
K0

i}
oF)
oF

=

ol

Kk

3

[unl

A *25H %12

e

12,000

]
<0
.u&

]
oll

3

*6

(=]
o

12

2l *

20,0002

3| 2

S2HE A

b

O XA

12 JIEt

oM

o
el

10
o0
o

ro
<0
.um._

oJ
oll

=

2 =14 T

THOH =128

=
=

2| %

100,000

50,000

|

o
[ud

I X

o

b

04 Tt

K-

Ho
of
Ly

R0
30
0
RO

30
]3]
1)
oll

01 At 2t 2l Hl

128
128

2l *
1004

88,000
88,000
100,000
20,000

-

D
Ed

I
RO
0

0

240
7,750
5,500
1,250

750

128
5

2l x5 CH

e

2«50

2%
2l *
2%
o
=
=]

[und

2l x50l x5

150,000

250,000

220,000

-EU4




2N B31S
H: HM2AAH (2E51S)
el JI2HYI (BE1S) CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
- M Aol 3 50,000& =5CH 250
O&UIAL 2H S| 330,000& x12& 3,960
OSESHLZAAE SAESH|
996,000& x4 2 J| 3,984
Ovzx=a 468
-S4 X 15,0003 x12& 180
wNEPN 12,0003 x2E5 + 128 288
OSHI=NHME2Y I =2+8Y|
50,0003 x17H x12& 10,200
ORAM JiZee +8 A
8,000& x 17 54! x12& 8,160
02 33294l 43,528 40,430 3,098
OHE=XHEH AR 3,000
-SHE =S XA EH 150,000& = 12& 1,800
- &0 A 100,000& *12& 1,200
Od#d &yl 22l 350,000& 43| 1,400
O2a3tI| 22| 770
-sHE S XA EH 22,000& *11H4 242
- &0 A 22,000 244 528
Oxtg | 4,200
-AE3I 2 250,000& = 12& 3,000
-& I X+ 100,000& = 12& 1,200
Os&a s=m ui 500,000& 500
odIIe=2 600,000& x12& 7,200
Oddte 22 150,000& x6& 900
O0lsd3 MEEZ 37,000& *1CH+x12& 444
oREe2 800,000& x12& 9,600
OEINAHHAA =22 120,000& 120
OXNsSXHEEE 1,850
-AE3I 2 950,000 950
&I X+ 900,000& 900
OX S XA 160
-4~ 8ol = 30,000 30
& J| Xk 130, 000& 130
O&dstET HAH| 65,000& 65
O=2d3 FAH| 130, 000& 130
OCATV AtEZ 9,900& x12& 119
Og&aA 12,590
-NMIIe3 950,000& x12& 11,400
-MolER3 150,000& x6& 900
—HIIHH A =2 120,000& 120
-2 ®¥3 HAH 170,000& 170
ORXdts=Ald HIL2=2 40,000& x12& 480




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
202 Od4dl 57,120 57,120 0
01 = LHA YI 57,120 57,120 0

OJlzge =d 20
20,0003 «17H +143|x128 57,120
203 YR =&l 12,180 12,180 0
01 J122E =4 7,900 7,900 0
os & 7,900,000& 7,900
02 It =2 680 680 0
O&FA I R F&H| 40,000& x174H 680
04 FN2ELRZ=LH| 3,600 3,600 0
ORN2Y gR=2I 300,000& »12& 3,600
401 A& HIZ 2018 18,000 0 18,000
01 A& HI 18,000 0 18,000
OSA 24 ZA 271 4% 2 25 J4 =
At 18,000, 000& 18,000
405 TtabFH SHI 500 3,000 A 2,500
01 AL EZFH S 500 3,000 A 2,500

500,000&

500




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

1o

)
i/

o}

<

n0

Kio

Hl w

20,820
4,240

4,240

4,140

4,140
4,140

100

100

100

16,580

16,580
16,580

2,880
2,160

H3r
Wikd
RIS

184,685
85,950

85,950

79,950

79,950
79,950

3,500

3,500

3,500

1,800

1,800
1,800

700

700

700

98,735

98,735
98,735

40,035
20,262

Off &t 24

205,505
90,190

90,190

84,090

84,090
84,090
75,440
64,400
11,040

8,650

3,600

3,600
3,600

3,600

1,800

1,800

1,800

1,800

700

700

700
100
600

115,315

115,315
115,315

42,915
22,422

o
oV
o
00

I\
o

RO
ol
ok

=

ol

Kk

o
[a\]
of
oo
)
El

30
O

r
R0
0

oK

K

al

Kk

oF)

o
il

.

oJ

(0

ro
<0
H

1J
oll

I
3

*23

[=Z]

o %14

2 x23% %24
173

223
=)
2 x

200,000
20,000
25,000

30
O

i}
[
oF

K

ol

no
<0
H

o)
oll

301

12 JIEtE &

<0
H
xr
K0

i}
oF)
oF

=

ol

Kk

3

[unl

A *25H %12

e

12,000

30
OH

10

no
<0
mj

]
oll

b

12 JIEt

<0

r
K0

3
Gl
1
K0
o}

ar

Ho

3

A« 153 *6

=

o

20,000

oM

o
el

10
o0
o

ro
<0
mi

oJ
oll

=

2 =14 T

THOH =128

=
=

2| %

100,000

50,000

|

o
[ud

I X

o

b

04 Tt

K-

o
e\
o
0

R0
30
0
RO

30
]3]
1)
oll

0

1,056
600
838

2,900

1,760
600
440
100

1,600

128
5
3
5

2 6 0H

2l %2 CH

e

2l x4

220

&+
o
|
=
o

1 x20H x 123

e

2| %2 CH %2

=
=

220 +4

e

50,000

400,000

100,000

88,000
34,900
220,000
150,000

220,000

It
A22F

-EU4
OZd= A

01 At 2t 2l Hl




2A: 2328
. HHRHBH(2E2S)
@2 eIt (8328) (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
ovlexs= 468
-S4 15,0003 x 15 +12& 180
-Xl & X 12,0003 x2E5 + 128 288
OSEZLINAY SALL
500,000& *4 2 J| 2,000
Os=2UHEH=2ZE Jl=+EH|
50,000& *12H = 12& 7,200
ORAH Jl2ge 48 Iyl
0 *x12H x541 x12& 5,760
S329H| 20,493 19,773
Os+=UHE Al&H| 125,000& = 12& 1,500
O#HHEHl 2l 300,000& 43| 1,200
Osxe S 3,600
-A Y32 200,000& x12& 2,400
&I X+ 100,000& *12& 1,200
OdIIe=2 480,000 12& 5,760
Oatete==22 80,000& x6& 480
oRE2 450,000& *12& 5,400
oI red=2 60,000& 23] 120
OFINAHNMBA =2 100, 000& 100
OXNSXHEE = 1,800
-4~ 83 = 900,000& 900
& J| Xk 900,000& 900
OXs Al 160
-~ E3= 30,000& 30
&I X+ 130,000& 130
O&FSE FAH| 42,0003 42
=e3 F A 80,000 80
OCATV AtEE 20,900& =128 251
of bl 40,320 33,600
=L bl 40,320 33,600
OJI=2ge =3 =& 0 bl
20,000& 129 %143 x12& 40,320
203 PR =&lY| 10,080 9,100 980
01 J|22H L RF=AH| 6,600 6,600 0
os& 6,600,000& 6,600
02 RIS R =X H| 480 400 80
OFAIN ALEHY| 40,0008 129 480
04 2SI L RF=AH| 3,000 2,100 900
OFRAE2E SRF=AY| 250,000& x12& 3,000
405 XH&HF S I 22,000 5,000 17,000
01 AL =S EF SHI 22,000 5,000 17,000




2N 8528
H: HNSAAH (252S)
@2 eIt (8328) (9 &H)
- _ _ RE!
SAH-EB .S (3H) - HEAY - BE2 0 AF o il HD=2
OA8s=x WA 22,000,000 = 10H 22,000




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

1o

)
i/

o}

o o o o o o o o o o (e} (e} o o o o o
[aN] 00} (o0} [e0] [e0] [e0] (e} o o o o o
B O BESA B B et A B Clel=
0 M I
Ko | < Jd1<]4
E
o
Yo} o (e} (@) (@) (e} o o o o o o o o o o] o] 0 Yo} «©
[ee] o) L L Y9} o] (e} (e} (e} (=] (=] (=] (=] o (=] (o] [op] ™ [ep) —
()] < < [e0] [e0] (e} Yo} Yo} o] < < < N~ N~ N~ Yol Yo Yol Yo} N~
N|w |o [~ = [~ @ |o|m N RN o |lo|lo|o |~
ol NN~~~ 21212 | =
WMar | — A IR
uilkEd!
RS
L o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o Yo Yo Yo Yo} «© <o} o o o o o o
O ™ (o0} (o0} ™ (e} [0} o 00} Yo o (e} o o (=] (=] (] (=] (=] o (=] o o (o] (o] ™ ™ — Yo} < < (=] o <t (e}
RN || |Q[Q QU 0 9 |9 [ |9 RS A B A I SN T o |w e IN © 0 0§ © © «
[e0] (o] Al Yo} Ye] [Ye] [o0] [oe] (@] «© (e} (e} ™ @ N [aN] N [aN] «© «© (<o} D N~ — @ [aV} (e}
w [ee] [oe] N~ N~ [ O un - [ee] [ee] [ee] ™ —
ar
<
=3
o W ol o 5 @ ol Wow =S W o
< - A [aN} [<e] = [qN} [a NI N O [aN}
¢ *o * *o = % * % % |*c * *
or 5 B o 50 & * 3 W ®w LS ®
- — ® © I M = o o o S —
MO N [eN] — [eV] * o m o (o] o o * —
oW > o S % < N2 g W *
BJ —_ of) of of o) o . = © o o S o of)
) 0 S 8 8 S S g & ®= SR T 858
e S 33 S = = g 5 =8
mm —~ | o S o N 37 N < 3 Mo
< W | oo SR - = 3 e
™ | — o
Ik o | & _ ]
< oo | <v = ~
N ol
— o} ob ] i ob
= M | 30 R0 o B
- — = w
ol 3| oM = H _ = o
— — o) D gl
— N =g 30 of o = 3 =
oF =% o 70 = - — | =
& RN |R ﬂr: mﬁ_ n 20 .Ja M o ﬂrm il 530 o |D r
. | RO 0 <0 o] | X0 [0 H <0 = i <0 o] B0 | &0
- RO B | | B W | M| & | | o 0 | 7D 0
& N £ F || BT ) | B = | o (o
RO s | | Ro | ou R |a |~ s |9 [~ O 5| ol | R =] ol | = O
. K | o) | = < | = |« 2]l = |« 0 | = [ = R0 — | =
— - o — [e] — = (e} — o o o o
X RI|IR| - |® ol | @ & w | 8 80 &
D o| R |3 | o Kr T = oy
F :._3 ol | K- K0
o [ K- 50
00




2N
X ZH -
L= B

el

=

i
2m

03 x11H 54128 5,280
02 =224l 21,819 21,819
OSHESXHE AL 125,000& 128 1,500
O#EZEH 2clRAl 300,000& *43| 1,200
OFSPIR=2=; 7,800
O4dt=ER3 900
OQIHY & CATV AtE = 489
OHEXZHEANE &ot=& 120
ORERS 3,960
OgZMNERE= 90
OFIIHEAAN =2 100
ONsxHEES 1,900
-2~ 835 =E 1,000
-& I Xt 900
O XS ZtAl 160
-AESE 30
-& I Xt 130
OXER A &2l 3,600
-2~ E85t=E 200,000 122 2,400
-& I Xt 100,000& = 12& 1,200
202 o4dl 36,960 36,960
01 = LH 4 Hi 36,960 36,960
OJlgge =8 &0l
20,0003 *11H 36,960
203 YR =&l 10,040 10,040
01 /122 =4 6,600 6,600
os % 6,600
02 HAJtAH P FAHI 440 440
O PRErH| 40,0009 112 440
04 FN2ELRZ=TH 3,000 3,000
ORN2ILR A 250,000& 12 3,000




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

1o

)
i/

o}

<

n0

Kio

Hl w

27,866

3,460

3,460

2,520

2,520
2,520

100

100

100

840

840
840

24,406

24,406
24,406

2,406
2,608

H3r
Wikd
RIS

119,752
53,300

53,300

47,900

47,900
47,900

3,500

3,500

3,500

1,200

1,200
1,200

700

700

700

66,452

66,452
66,452

30,552
14,116

Off &t 24

147,618

56,760

56,760

50,420

50,420
50,420
45,920
39,200
6,720
4,500

3,600

3,600
3,600

3,600

2,040

2,040

2,040
2,040

700

700

700
100
600

90,858

90,858
90,858

32,958

Ho
&
1o}
00

Aq
o

RO
ol
ok

=

ol

Kk

o
bl
of
oo
)
El

30
O

r
R0
0

oK

K

al

Kk

oF)

o
il

.

oJ

(0

ro
<0
H

1J
oll

3

1424 %14
1424 %24
1 %90 2

=

o

&

A=
o

200, 000& *
20,0002
25,000

30
O

i}
[
oF

K

ol

no
<0
H

o)
oll

301

12 JIEtE &

<0
H
xr
K0

i}
oF)
oF

=

ol

Kk

3

[unl

A *25H %12

e

12,000

30
OH

10

no
<0
mj

]
oll

3

*6

(=]
o

17

2l *

o

20,000

b

12 JIEt

oM

o
el

10
o0
o

ro
<0
mi

oJ
oll

=

2 =14 T

THOH =128

=
=

2| %

100,000

50,000

|

o
[ud

I X

o

b

04 Tt

K-

o
<
o
0

R0
30
0
RO

30
]3]
1)
oll

0

16,724
1,056
600
1,320
2,680
1,760
600
220
100
1,000

5
5
3
5
5

1

128

2 6 0H

2| x4

2| %D

e

2l x4

28
[l
2l *
=
2

[und
e

&+
o
o
o

1 4C) * 128

50,000

250,000

100,000

27,500
150,000

88,000
220,000

220,000
2tel

01 At 2t 2l Hl
OZd= A




SN BE4S
H: HMNSAAH (254S)
Sl 2 AU (854E) CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
OSetsdLSANAE SXNE 2
80,000& x12& 960
OsSFUHEH2YE JI2+2H|
50,000 x8H x12& 4,800
onlexxs= 468
-S4 15,0003 x 12 *123] 180
P NEEN 12,000 x22 *123] 288
OfM IS8R =8 ZAH|
8,000 x8H x5A x 128 3,840
S329H| 16,234 16,436
Osx=UAEH AIERX 1,454,000& 1,454
Od#HA™ &Y 2elS Al 200,000& =63l 1,200
OdIIe= 400,000& *12& 4,800
Oadte=22 100,000& *63] 600
ORXlst4EAA 22| 200,000& *13] 200
oRE2 180,000& *12& 2,160
OEIAHAEA =22 100,000& * 13| 100
Osxte 3,600
-AEol 2 200,000& = 12& 2,400
&I X+ 100,000& = 12& 1,200
OX S RHA 160
-4~ 83 = 30,000& *13] 30
& J| Xk 130,000& x13] 130
OXNsiEE = 1,690
-~ E3= 790,000& *13] 790
&I X+ 900,000& *13] 900
o=t =g2 52,000& *23] 104
O283 HAH 60,000& *13] 60
OCATV AtEE 8,800& x12& 106
of bl 26,880 26,880
=L bl 26,880 26,880
OJI=2ge =3 =& 0 bl
20,0003 8H 143 x12& 26,880
203 PR =&lY| 9,020 9,020
JH#2d =8| 6,600 6,600
os& 6,600,000& 6,600
02 RIS R =X H| 320 320
OFAINA FRF=XH| 40,000 x8Y 320
04 2SI L RF=AH| 2,100 2,100
OFRAE2E SRF=AY| 175,000& = 12& 2,100
405 XH&HF S I 22,000 0
01 AL =S EF SHI 22,000 0




2N

2354
HH: #HSAPL (254S)
Sl 2 AU (854E) CEEEED
- - _ (=
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa HDE2
OA8s=x WA 22,000,000 = 10H 22,000




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

1o

)
i/

o}

RO RO
50 60

ok oK

o o o o o o o o o o o o o (] o o o (] o o o (@] o
M~ © [(e] < < <t (=] o [« o (@] (@] ~— ~— — <
el B I T D e A IR N © © At RO IR B
B [gle|e ||y @ il R e s
Ko | <| < |< < Jlal«
E
E=
0 < <t o o o o o o o o o o o o < < [(e] (o] by by by —
[Ye] [Te] Lo o o o o o o <t <t < o o o — — N~ ™ o o o Yo}
Yo} — — Lo 0O Lo [Ye] [Ye] Y9} < < < M~ M~ M~ (] (] Lo < < < < [sp}
ol |-l || w | o |o — | — |- — |~ o |lo|o | =
W = DO~ [~ S N LRI &
o
ik
RIS
0 <t < () () (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o < < [<e] o [<e] [o0] o [ee] o by by by by
[ee] (@) D < < < < O© I O [e] o [e] [e] < < < < o o o O O — — N~ (& N I OO O D D (@] (2]
Nl > ||| @ ¥ a o [©e o S0 I A A NN~ S T e je e § - o A m o)A A e
[ < <t © ©© O Al © © < @ [sp] @ [ep] — — — — — — — o0} o0} [0} Al
m Yo} Yo} < < < S ™ «© «© © ™
al
<
=
io} ol o] o} o} [ io] o} o oW of
< <Al [qV] © = [Yo RN} NN
YOS *o * *o = % |*g = % x %
or 50 B o ) g x5 ® 2 W oW w
®m ®» © — o = ISER S o o
X0 X% B = 8 =2 < W 8 B8 8
= oy OF o op S8 % S o S
B M o S od S - @ o 3> o © o
. — o o O o 0S8 = oF. S N — o
o S 38 < S 4+ = 2 8 Y
3D 30 e - o =) N
U o o [aN] r N -
= e oS — < o)
m to | Z ro N 0 ®0 0
I 0o | i 0 iy =
= e ; _
B wia B ¥ o1 of
* — | =5 o - 30 t
— oy i =) KO oH oD 0
= A0 | B0 0 20 o K0 = 5l
ol | o by - it = H _ = A u
= il ok oF) = o = 30 -
— N~ = | = B0 paln or 0} hil z ) 040
oF < ® N B 50 . | OM x 7l =3 = < oH W = —~
& R|W | = |0 |Ro oD m(m w o |00 g w || H|D|E D =R m | & wl=
Hr | ®o "o 20 |5 W ar Hlw |20 [0 R H Q0 S | Q| DD g |30 |D RO T &0 o X |4 W | oo |2
- RO\@ | (D] RO = o RO|@ | T &) | M| S I i I T I - SR Rl el e w | O
Rl O O O T I I I (0 -0 s = A I e el I S G TS T Bl vl R T
RO s | | Ro oW O Olr ||~ O s |9 [~ O Bl |k O O al|x OO0 MmO OO0|s|Z |5 |
. R | D s |9 = pagll B >l | 10 S| oK S |5 N f0 | = | RO S
x RIR| - |® al | & =S8 | S WS 8 [ R | W | S
It = |5l | w K- 1o = = RTINS
Wo 5l | KE % | =
mo Kk 70
0




SN 2YS
M BHSIHY (SLS)
Eel: J=23H(8Es) (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
01 AFR2t2ltl 14,092 13,572
OSCIZHAAE 29| 88,000 x12& 1,056
Og=+=% 100, 000& *60H 600
O&F=I| &2 36,000& 122 432
OZedsAIl 223 1,500,000& 1,500
OSgUALSI 285 1,344
-EU4 220,000& *43] 880
-2F 132,000 23| 264
= R=E=DN 150,000& 150
~m M9 50,0002 50
OSHOAALTAAY X 22|
52,000& =102 520
Os=odEH2dE Jl=+EH
50,0003 x8H =122 4,800
ORAH J22 28 34y
8,000 «8H 541 «12& 3,840
02 =224l 18,299 17,779
O=s=0dH AMEsX 125,000& =123 1,500
OdHFFHl 22X 250,000& *43] 1,000
OHIIR3 300,000& =128 3,600
Oaot=ER= 100, 000& *62l 600
OREXTHESANE o=k 23
100, 000& *62l 600
OfERI 200,000& =128 2,400
OHIIHETA =2 100,000& 100
OF3EEAHI 53,000& 53
O=93 Fatl 80,000& 80
OCATV AtB = 8,800& «12& 106
OQHY AES 25,0003 123 300
OXtg =Xt 4,200
-Ag3EE 250,000 128 3,000
-&IJ| Xt 100,000& =12 1,200
OXsx E8& 1,900
-A"s= 800,000& 800
-& I Xt 1,100,000& 1,100
OXts XHAl 160
-Ag3= 30,000& 30
-& I Xt 130,000& 130
OXlct=Al4E 22l 1,700
AE=E N 500, 000& 500
-HIIe3 100,000& = 12& 1,200
202 Oddl 26,880 26,880
01 SLHOYI 26,880 26,880




o o (]
A0
Klo
E
E=]
o o o o
[eN) o Al o
o [¢e) (ep] —
o |<S o
WH3r
il
RS
o o o o o o o o
(o) [eN) o o Al Al o (@]
|8 |® & ® o = =
(<] D (<o) [<o] [aV] (aN]
[eV]
aor
<
(=
aw i B0 W
[aV] o o0} [N}
™ = = ™
or ) S & o
< 8 8 g
N s g S
PR e
3D ®
=< 8
F |s<
X |s —
. ._No ulu
— — — KJ
= il b= o K
[ = =
G KK o
- < 30
s OF Ok
I = |a 30 30
30 7l |80 Fd 0H
R KF | on = x
I =~ o |7 [l I+
(I (@) a |~ 0 O
. [ap) — Al
H m o o




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

1o

)
i/

o}

o =

~ 0H

R KR
[
R0 RO
60 0
ok ok
KK
=4
ol ol
Kk Kk

£

r
0

X ZH

(=} (=} o o o o o o o (=} (=} o o o o o
< < < o [} o o o o < < < o o [}
S|le|ae e T il el SN R S |o |
|_J.._u Al < < < < < (a2} (a2} ™
KI0 41<|<
E|
o
< (=} o (e} (e} (e} (e} (=} (e} (e} (=} (e} (=} o (=} < < < < <
[0} hany by '] '] L0 o o o © © © o o o [sN} [sN} Al Al —
Ll = R e P B It S~ leje ||
D oy oy (<o} © © @ (a5} @ — — s N~ N~ N~ @ —
[ce] D (o)) [¢e] @ o] (o)) (o] (o] < N
Har | —
uikd
RIS
<t (@] (e} (@) (@) (@) o O o (@) o o o o o o o o o o o o O < < < < < o o [V} o o o O o O
N~ L L Lo L0 n o O O w o (e} o o o (=] o o o o o O O [QVY) [QV) [QV) Al — 0 O N v O v v u 9O
Wl @RI~ I~ S S o NS08 ©|d @) @IN|IN|IN = O~ |~ INI0ln S o o ¥ 5 d = N
o © (<] o o o o O o o @ [sp] @ [ep] — — — — [ap] [ap] [ap] ™ — — [aV}
(o} (o)} [} (e} (e} o O N~ T (e} (e} (e} < [aV}
3l
<
s
A o] ol T W S o o OE oW WS
< S Al N © = N © n o o o
S T 5 - Yoo x 5 88 8 &
or B B B 50 z x5 BEw 5o oo o
0 © N © — o = o S o S ©H b O ¥
MO ANl N Al * o M o O O o N — o
X oK % x al = S S < = W
BJ —_ of) of of 4] S - o S © S S
: o S 8 8 S S g & © =0« S
by S s 3 S = = g S
mm —~ | o o o al I8¢ - =~
< W | Ao g N o - 3
bl e 2 ;
”=|_| ol | ™ m._ = D_.Am_
= e - =
B o ¥ o1 <
~ w2 w |5 i) - -
= U e - R0 e =
= 110} — K nJ
ol 3 | o z = N =
- of — o (=]
= "R |® & s | o 2 —~ S
oF - * 0H = il = — m =
1 R | =|no m|m = ool Iy e n|s 140 £ s ©
g W R |y | ™| R Bl I 2 5 o S @
- RO & | | D W | H|H 8l o | o H |5 20 i 2 O
Rl LU o oF | B [T Kk Dlw T W ol £ ok !
RO s | | Ro | ou R ||~ O s |9 [~ O ol | = 5 < O
: Inl I Rlg v zla|® s |3 i 5
X R|IR]| - |® gl | & K1 s ® 30
I R |8 | K- o ob
al | K RO
Kk 0




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

21,810

40,320
40,320

10,080
6,600

480

Off &t 24

1,440

936

7,200
5,760

21,810

1,500
1,200
5,400
420
4,200
140

100

100
106
160
4,200
3,000
1,200
1,300
400
900
160
30
130
2,824
2,400

120
304

40,320
40,320

40,320

10,080
6,600
6,600

480
480
3,000
3,000

2N

3

[ud

2l %3

e

480,000

OZASEAI A2F

3+
I

Ok
il

<l
no

ol
80
KIo

76

128

2%

=

78,000

00
<+
i

30
OH
)
Ed

ol

K-

128

128 «128

=}

o
2 %

2| % 129 x5 A %

(=)
[ud

50,000

8,000

30
0H
0]
Ho

128

128

140,000
100,000
100,000

5
2

128
5

2| %

=

2l %6

il
2| %
=

e

2l x4

o
A *
S
o
2
o
2

125,000
300,000

450,000
70,000

350,000

ANEEH ANERX

OXIRB

2

u
<+
3+

A0
B
o)

K]

|

=

2|

e

|

=

|

128
5
128
128
%

2| %D

2l %
2l %
2| %
30,000
130,000

8,800
80,000
250,000&
100,000&
400,000
900,000

OCATV AtE 2
-dJ| Xt
- I Xt

O XASIHAl
& J| Xt

—_

w

Ed
oD

A

a

o0

128
128
128

2l *

=

200,000

-HIIes

2 *

o
0}
K

)

2l *

o

10,000
25,300

01 =LHOI LI

202 Oddl

KO
K
0
<+
o+
ol
)

[«123

1 %1224 %143

=

=

20,000

KJ
K
ok
Sl

|

=

=)

6,600,000

[wz]
=

A2

40,000

-
KJ
KF
ok
3l

.

<J

o)
RO

3,000

128

2 *

=

250,000




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

1o

)
i/

o}

2N

o =

Hr I
RO RO
50 60

ok oK

o] o o o o o o o o o o o (e} o (e} o o o o
B8R |R|8 21818 51818 g
A0 Qle|o ||| o | o |o ~
Ko <
El
o
N~ Yo} o] (@) (@) (e} o o o o o o o o o Yo o] (o0} N~
I|81518|8 |8 ZIBIB |BIEIE |R|RB g1e18 R
SI8B|5F |5 | @ | @ |o - = |- S | < ©
WHar | —
uild]
RS
(@)} Yo} Yo o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o Yo Yo [e0] 0] N~ [aN] Yo} © o < o o N~ o
ZIBIEIEISIEE§EREIBIEIE 5181818 EIRIBIEEg|SEIBEQEE8R8IgRb=
P 0|2 |3(38|8 9 g © T || (o o || < | < < | © © ol —
=
ol
<
=
- N X — — ~ — — S ~ x — — O o S
x X 0 * * — X * =) * o * x O O O
ar B0 B g B0 B0 > O o o B S W W oS N o
< < ® © o wH = o N ©O & o o K 1 —
%0 Ok B < g8 - ] ” 8 2 8 8
i . & o OF: | = S x - =) - -
B 22s z & S m ¥ e © o g
. o S S5 S S BN S o —
a1 < S S 5 S +S = S
2| 18la , §8F : ¥ & 5
~ 0 N ®0 0 ]
o N = Y 20 30 r
— al | o <0 _ Al
=1 E H = 0H
< 0| zw T
o :H W Eu o X 30 of &l N
— e 2 = w0 ] _ ! <+
= o ol < 0H e [ 41D no
= D %0 <0 Wl K0 =4 ior RO of
ol 3 | 04 Yy =X T = i = : o . o 3
= = 3] — on - 20 ] EI - < H <
= MR |® ; o 80 F |3 = a 0 T Tz 9 T a
o~ — i - 00 00 ., | OH = 100 < — |= - = Mo W no &
i) il L S I i O o = N L S T R s |22 YD U oo ow s
: Wiolglals S inlalajlor [Blolod |$lolnss|® ajgu oI i (o
o < e 1 OO N I T e B B O T T O = T e R - R = S A
R U I R I O O < T R O O = T N I TN O T A A A
RO - RO [ol |t O O|r ||~ O a || O B[R O O|H || O H O
. K |D|—=|lw < | = |« 2]l = |« 0 | = [ = W | = |= N
= RI=|- 8] a | 8|7 K18 |~ m| S| 5|&|° <
w22 | KF 1o = i
[aV] o
B | Kr
A0




QXX ¥ #E=EX JlptYE(2etes)
QXX R HE=EX 2 WasH(F2s)

CEB P (3H) - NRAY - B ofl &t o SSa HDE2
OEMs s 3,735
-Al & R XIH| 375,000 375
-ss 2yl 275,000 12& 3,300
—NsSRERHES 60,000& 60
401 Al HIL 201 7,660 7,660
01 Al&HI 7,660 7,660
OBMSad B58% Y CHEA
7,660,000& 7,660
HAHSHAY (ZL2s) 74,504 A54,038
Jl2ddl(Z2et2s) 74,504 A54,038
Jl2Ad (¢2etes) 74,504 A54,038
201 Bt A H| 33,804 1,662
01 At 22l ] 12,486 1,662
ORoHHIAIAE &9 88,000& x12& 1,056
O8 ot 100, 000& ~60H 600
OolJeZI ABE 1,662
-E4 250,000 *x53| 1,250
-2l 27| 18,700& x73] 131
-2 X 18,700& 73] 131
-2 3E72 50,000& *33] 150
O&"ZED| 22| 44 000& =128 528
OsFUHEHZZE JI2+2Y|
50,0002 *8% * 122 4,800
SRR L Syl
8,000& x8H x5 x12& 3,840
02 3524l 21,318 0
O=2d3 A4 130,000 130
OAl& R XYl 125,000& = 12& 1,500
Od#HA™ &Y 2elS Al 250,000& *43| 1,000
Oxes FAX 3,600
-AE3 = 200,000& x12& 2,400
&I X+ 100,000& = 12& 1,200
OXNsx BE8& 1,800
-AE3= 900,000 900
&I X 900,000 900
OX s RHA 160
-4~ 83 = 30,000& 30
-&J| Xk 130,000 130
OdIIe=2 480,000 x12& 5,760
OMsle==R2 680,000 »6& 4,080
oERZ 250,000& ~12& 3,000




SN LeeS
Ha: ¥H2YAY (L2S)
el IR (20RE) CER-ED
K- EH3 B (3H) - HSAY - Ba2 il HDS2
ostgdereg=2 60,000& 23] 120
OCATV AtEE 14,0003 x12& 168
202 (4] 26,880 ,880 0
01 2L Y] 26,880 ,880 0
OJI2g2+d8 &0l
20,0003 8H 143 x12& 26,880
203 € R =&Y| 9,020 ,020 0
01 J|22H L R=AH| 6,600 ,600 0
os & 6,600,000& 6,600
02 RIS R = XY 320 320 0
OFAAINAMARFEY| 40,000 x84 320
04 2SI L RF=AH| 2,100 ,100 0
ORANBELERFAH| 175,000& = 12& 2,100
401 Al HI L 2 0HHI 4,500 ,500 56,000
01 A& HI 4,500 ,500 A 56,000
S 2 S 83 WA 2AF 4,500,000 4,500
405 XtabF SHI 300 0 300
01 AL 2B F SHI 300 0 300
O ALZ| K} EF A 300, 000& 14 300




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

1o

)
i/

o}

RO RO
50 60

ok oK

BI2|2|I8|]|8 81818 e e R il
W@ | A il Ball b Sle e
Kio
E
B
o o (o] (] (@] (] o o o o o o o o o (=] (=] (=] o o
< [¢e] [e6] Lo Y9} Lo o o o o o o o o o — — — (e} (e}
(o] o [e] [Ce] (o] [Ce] [Ye] [Ye] Y9} o o o M~ M~ M~ N~ N N Yo Yo
slag|las|s|S|s @ o |s <o | < | < |< < | <
war [ S22 ]2 il el e
o
Likd
RIS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o © o o o o o o < o o
(@) Al N N~ N~ N~ Al O Lo [e] o [e] [e] o o o o o o o O O ™ [ep] [ep] 0 O o o O n O (V] (e} (e}
YT (R|e T W NSO 6 S |S IS SN |ININ T OIN NS BH oS T ¥ Ao D 0
(e} N~ N~ o] Yo o] 0 — o™ O (e} (e} ™ @ (e} ™ @ ™ — N~ N~ — @D ™ <t <
gle|elel|e|e @@ -~ S el e
=
ol
<
(=)
PR mo * mo =2 % Y8 % OJU 8 8 8 %
or 80 80 o 80 re) > O o o H © o o o ®
o o = 0 N M = oSO S o & & B S o
Mo [N eN] N [eV] * o M o _.D; o O — < o
* * * * o o = N = o =3
BJ of) of od o) S < |*m_ © o S N~
— o o o o 30 S o Ok [ee] S o [aV]
o o O O o (e} [N ] [ee]
p S s S S +g =
a2 | s g9 ol ¥ & o
= w | % o « - 0 ©
I & | @ 20 By ~
= ic ;
; W Boom T | a1 50 au
= o | o 1S T il = 0 <+
= %0 | @0 o 20 0H %0 o _ <
7 | ob K0 ) = f i o T 5
iof b £ ak - o = = o =) = <l m =< 23w
oF CR|® ; 5 . | oM o 7D =z K 4 Al == O A w0
& RN | = |10 |Ro F o< <0 no|no w 0 no | no s m n (s T (T DR M WK 2| no|no
W R |y |5 Woo MW 00K W w0 o o |8 D T |k |80 |3 RO O KM
- RO\@ | (D] RO = o RO|@ | T &) | M| i s0om 7 |@|w|w o WA GR @ 0 Z|H|H
&l Bl Moo w Y | nok [Saaw |S|@w N m DRt R DR RN S| (D
RO s | | Ro oW O Olr ||~ O s |9 [~ O ool [k O Ofa |av|dd O O O OO OO Ofa|~
: _ 12|z |8 Klg |¥ =g |¥ 01=13 R|ls |8 S|
X KIR| - |® ol | ® > m | » ol | & ®
o+ " =3 mn 40 Kk o =4 Kk
o) | K
a0 | Kk
oF




RO RO
50 60

ok oK

o (e} o (e} o (e} o (@] (e}
—|=l=]1=|® o
Q@@= ®
A0 A IR I I A
KIo
E
=)
o o (@] o [e] (@] (e} o (e} <t
]| S | @ e o |lo|lal|le|—= <
Yo} Yo} < o o] 0] 0] < Yo} (2]
o | o Slolglg|ls )
HE S| ||l TF | -
Ol
il
RS
o o o o o () o o o o o o (&) (&) (&) o © <o) o o o o o o () o o o o <t o o o o o o o
o [eN] [eN] [ee] [e0] < (e} o (e} o 0] (e} N~ N~ N~ N~ © 9] o o Yo o o o o] o o o O o o (=] o o o o o
w|lwlw ¥ ¥ o v - NN N[ e e @y A oA @ N N N © A Y o oo o
< [aV] [aN] Al — [aN] [aN] [aN) Al — — — — — — — — [ w o — w o — — —
()} ()} (o)} <t [a\] [aV]
=
ol
<
=3
oll ofl oF) ol Wl of) oU of wm =z W il oy of o ol ~ ol ol ol ol ol ol of
o [aN] o [aN] (e} o o o [aN] (e} [aN} < [eN] o o < [qN] [aN] < [aN} [aN] o o
S — S = ¥ &5 & S - = = X x S S x [ — — X - = S S
? x S w2 22 R wow =2 2w ¥ . s ] S < 2
or x i} o B © o o o o o0 O o o o o o = i) < o [T o o
80 — S o & & ®» O S o ® S & & B S 4] N e} S oS o S S
O . 5 38=7%= gg¥y 88s78 g T ¥ S g8 &£5
= o) - o S| o o o S - 50 o - —
BJ od o o = © o o S B ) . oFJ a S S o
T g = 8gg =7 4 853 » °© B8E8
S - - » DS &
3D S S 8 s &
= - <k S
I+ 30 H ©
= 0K =
= N i 50
~ < oH 80
- X 0K
WQ.M I ¢ 5 5 ol -
1| — - =
- . = 5 4« M_ M 5 I
oF S I - oORR |~ — = = ml — R 0
& & | DD - K Mo KJ o oD |D D =0 r ) ok = =
B o 30 0F O o) KM | e 30 |m 8 o mﬁ 0 80 = =
- 50 | 04 |7 0 W~ L L g e 0 | o) < ar 70 0H i o o o
wl o | 3 | o M < R’ ROROOO 2|6 3 o R o ) = Rl R
R0 o | ol | < H O O O O Ol |Z an|l=<x O O O Ho O O
: Tl 8 oz .= 8
z 4| & 80 | R0 &
* &0 b |
RO | ~

10




2N
X ZH -
L= B

el

K- B S (3H) - MBAY - B 0 4t 04 il
OX s RHA 160
-~ E3= 30,000 30
-&J| Xk 130, 000& 130
Osdd=sNHH 12,144
-Al& S XYl 130,000& = 12& 1,560
-&JI= 300,000& x12& 3,600
-AolrER23 100,000& x6& 600
-RERS 450,000 x12& 5,400
—EENNHREYE S 60,000& *23] 120
—MIIHH AN =2 100, 000& 100
-d3X HAH| 200,000 200
-CATV AtIE2 2 20,000& x12& 240
-Atdl2el 8 JSe=2 27,000& x12& 324
202 (4] 40,320 40,320
01 2L Y] 40,320 40,320
OJI=2ge =3 &0l
20,000& 128 %143 x12& 40,320
203 PR =&lY| 10,080 10,080
01 J|22H L RF=AH| 6,600 6,600
os & 6,600,000 6,600
02 RIS R = XY 480 480
OFEAINA FRF=XH| 40,000& =124 480
04 2SI L RF=AH| 3,000 3,000
ORNMEY gR=&XH| 250,000& x12& 3,000




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

1o

)
i/

o}

<

n0

Kio

Hl w

A17,546

3,520

3,520

3,420
3,420
3,420

100

100
100

A 21,066

H3r
Wikd
RIS

181,710
73,350

73,350

65,350
65,350
65,350

3,500
3,500
3,500

2,400
2,400
2,400

2,100
2,100
2,100

108,360

Off &t 24

164,164

76,870

76,870

68,770
68,770
68,770
62,320
53,200

9,120

6,450

3,600
3,600
3,600

3,600
2,400
2,400
2,400

2,400
2,100
2,100
2,100

300
1,800

87,294

2N

X ZH
e 9|

o
)
il

uo
]
]

RO
ol
ok

=

ol

Kk

Ho
)
1/
0}
<

30
O

r
R0
0

oK

K

al

Kk

oF)

o
il

.

oJ

(0

*2

[mZ]
=}

192 %14
19 %24

129

2 %
2l *
2 x

200,000
20,000
25,000

30
O

i}
[
oF

K

ol

12 JIEtE &

301

<0
H
xr
K0

i}
oF)
oF

=

ol

Kk

I

[unl

A *25H %12

e

12,000

b

12 JIEt

)
<+
xr
K0

=
ol
0

-

K0
o}

ar

Ho

=)

=

2 =31 T

2 «20E %6

=

o

=

2 x3H CH+12&

100,000

20,000
50,000

|

o
[ud

I X

o

b

04 Tt

K-

o
8
1]

R0
30
0
RO

0

A 21,066
A 21,066
A616
228

108,360
108,360
36,610
16,826

87,294
87,294
35,994
17,054
1,056
600
717
468
180
288
1,276
660
396

128
128
128

2 6 0H

2 *3H

2l *
o
o
S
o
A *304

1«30+ 123

e

2l * 1= %
2| %D %

o
[und
o

=
=

100,000

19,900
132,000

88,000
220,000

15,000
12,000

01 At 2t 2l Hl
XXl




2N 2EIS

PSP o”";;%%%gtll(%i1%)
el 2 AL (SE1E) (sl &2)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
A= E=DN\| 220,000& = 18F A 220
OsSgaL3zI SXEE=H 78,040& 128 937
OAlZ2ItE JIWHAE 42 10,000 x12& 120
Osd8ISNHH2YE I3t
50,000& *11H x12& 6,600
OfM IS8R =8 ZAH|
8,000& x11Y 54! x12& 5,280
02 =329l 18,940 19,784 N 844
OsHAESAHEH AAERXH| 125,000& = 12& 1,500
Od#d &Yl 22l 300,000& 43| 1,200
OxE23H| 4,200
-AE3= 300,000& x12& 3,600
-&J| Xt 50,000& *12& 600
OXNsx B8& 1,700
-AEol 2 800,000 800
-& I X 900,000 900
OX S RHA 160
-4~ 83 = 30,000& 30
-& I Xt 130,000 130
OZA=S A 8X 300, 000& *43] 1,200
odIIe=2 400,000 x12& 4,800
OMdle=E=ER22 60,000& *63] 360
oRERe2 300,000& x12& 3,600
@)= FaRe =g 60,000& *23] 120
OFINBA =S 100,000& 100
202 04 d| 36,960 36,960 0
01 2L Y| 36,960 36,960 0
OJI=2gf =3 =& 0l
20,000& x11Hx143| 128 36,960
203 ¥ R =&H| 10,040 10,040 0
01 J|22HLRF=AH| 6,600 6,600 0
os & 6,600,000& 6,600
02 HRJAE R =XY| 440 440 0
OFJIArHE 2= &R H| 40,000& 11 440
04 2SI L RF=AH| 3,000 3,000 0
OBN2I9IR2F=&| 250,000& x12& 3,000
405 KHo&HFE S HI 4,300 24,750 N 20,450
01 JHAHE 2 Z F = H 4,300 24,750 N 20,450
OdHE| 2,500,000& 2,500
O YyolMERH 1,000, 000& 1,000
ogdotola 400,000 =24 800




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

1o

)
i/

o}

RO RO
50 60

ok oK

[e0) [e0) [e o] [e o] Al Al o o o o o o o o o o o (] (@] (] o
<t o o (V] [ep] [ep] [eN] [eN] [eN] (e} (e} o <
Nlele (N REA B P Rt A B A
A II[I|5 SNICRED ©
| Al <] << <
E
=)
(@) [aN) [aN] Al Al [aN] o o o o o o o o (@) (=) o o o o [eo]
Y] (e)) (o)) Ye) D ()} o o o o o (e} (e} (e} < < < o o o Yo
Yo} < < N e} (e} o o o o (@] [Ye) [Ye) [Ye) o () o [ [ [ o
N NG T PN PN o | o | o |wo o | |om NIEEE <
o — — «© <t < <t [e0]
War [ S|
m
RS
[aN) < < < < < — o o o ™ o o o o o o o o o o o o o o o o () (@) (@) o o o o o [ee]
o [o0) [e o] [aN] [aN] [aN] — o [oe) [e6] o) o o o o Al [eN] Al [aN) o [eV) o o o o o < < < < o o o (e} o —
| ® |2 |S |8 o & F - TS| 8w |h|lh & A N O G |B |6 ©loflo|lo So|R|NIN T OO0
o [§N) Al [<o] o [ep] — — o o (ep] o o o Y] [e)] © <t o o o o (V) (V) (V) (V) N~
M (e} © Yo o] Yo < ™ N~
aor
<
=
® M o ® W ol CRRCERE) ol o T M
o N © o o o o <t < N [aV] © == [aV]
o — * o o o o — [eN] * — 3 m™ —
X w2 e < Q@ x X B0 * 80 T X
or — H © o o o 80 80 « &0 ~ = O
588 ®®ee 2 T T 2 % g =
%0 > 8 2 v koo N o s -
g - TS 3 ot W oW S i S P
. Ho e S S 8 8 3 RS S %
o S S S 5 S NS = 3
a@ — | = S g « 2 7 N o
=< Wo | ob - Q& - - 3
”=_l V] — ﬂr_“_ N.O K0
AP B | o - <0 —
= | < I O =
) A _ n iy o r o1
= | = [ o - 30
= ol ok <+ - iy =) K0 D _
= - or ol = 0H e or
= ~O | B0 b <+ = = 20 — K0 -
3 | o T M. 55 by K0 o= I =
ol i < of < A ) ok o = l o =l
e = _ Wom 3 | . 80 F |0 (I 2
mf_ =W s PR nin sl wm M,m 20| = Blm|m o w |03 4o
IR0 [ |8 (8 of O & K M| o, |05 Woo M| 0|0 R W w0 o O T
- O T R e OB 1 v v T Q=== I I (B B EE T Wl (30 om0 zr o
&l ro O T o I o T 0 O NI I o < v T G 0 s B I i I T RV e
RO w2 ||| © OO OO Ofa|~ Ok |al | O O|r |an|~ O o ||~ O Bk O O|3
: Rl || S | iz |8 Rlg & |5 ¥ Fl = =t i
X R|R |a | N ® Sl ® gl | ™ &8 o | & 30
T T I I T o K- o = o
o~ | Tl | KE &0
o) | K- 0

il




02 {0

Mo ox e

S

N
O

8o2E)
;20

re

o o
02
oy
=
Ao

=
MO
ret

—

SN ZH-S(SA) - HRAY

ESS

23U (2828) 77,918 84,058
=2dH(2828) 77,918 84,058
201 LEr2A | 35,218 33,058
01 At2 22l bl 16,016 16,016

OSRFHIAIAE 22| 88,000 x12& 1,056
o8+ 100,000 60K 600
O&=I| &2 80,000& 128 960
OSEUALZI A2F 1,600
-E4 250,000& *4 2] 1,000
-2 F 250,000& 250
-HEEA 150,000 150
-H a3 100,000& 23! 200
OZcd=ADl 2el 250,000& *42| 1,000
Os=x2UdH2Z J=2+=2Hl
50,0002 x10H 12 6,000
N JI=gR =& 544
8,000& 10H x541 x12& 4,800
02 3324l 19,202 17,042
Os=CUdH ALK 125,000 ~12& 1,500
OdHFEH RA2c 300,000 42 1,200
Oosxtg sl 3,600
-2~83=E 200,000& 12 2,400
& J| Xt 100,000 «12& 1,200
OXsx E8& 1,700
-2 83 = 800,000& 800
-™J| Xt 900,000 900
O Xt = XHAl 160
-AEEE 30,000& 30
- I Xt 130,000& 130
o®IIe3 500,000& ~12& 6,000
Odot=E=s 100,000& 62 600
oRERS 300,000& =12& 3,600
O3NERY S 60,000& *22| 120
O&IIHHBA =5 90,000& 90
OZFE EA 373,000 373
OCATV AtEZ 13,200& 128 159
Os83 A 100,000& 100
202 o4 Hl 33,600 33,600
01 SLHOYI 33,600 33,600
OJlzge =38 20
20,000& «10F «143| x 128 33,600




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

9,100
6,600

400

2,100

Off &t 24

9,100
6,600
6,600

400
400
2,100
2,100

K]
KF
ok
ol

Kl
i

0112282

2|

=

=

6,600,000

KJ
K
oF
ol

-

02 H&ot

=}

| x102

=

o

40,000

128

2 *

175,000

KJ
Kk
ok
)l

30
0H
x




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

1o

)
i/

o}

RO RO
50 60

ok oK

[e0) o o o o (@] o o o o o o o (] o [e o] [e o] [e ] [ee] [e ]
<t (e} © < < < (e} o o Al Al [aV] Q Q Q < [e0]
RIT T (N NN A B A E R B IECAN BCA
KIo
El
=)
[e0) o o o o o o o o o o o o o o [ee] [ee] [eo] [eo] o
N~ ™ (e} Y9 9] 9] (e} (e} (e} 0] QO o] (=] o (=] <t <t <t <t Q
© o) [Ye) o o o Yo} Yo} o] [a\] [a\] [aV] N~ N~ N~ — — — ()] ©
o|w|wo ool | |o NIEEEN S || o |w |
<t (e} «© «© [(e] [(e] N~ N~ N~ [ep] —
WH3r | —
m
RS
© o o o o o () o (@) () o o o o o o o o o o o o o «© «© © © [e0] <o} o o [ee] o o o o o
[oN] (2] D D D D < o <t Yol o (e} o o (=] (=] (] (=] (=] o (=] o o [ep] [ep] [ep) (o)) [<e) Y] o (o] o o o o [Te) Ye)
Ol | |8l d o F @ dlelgle @I (ST JF|IM|INIF - OO |0 |B|A|0 S & oS 8 S O A
[aN) — — ) 9] ) ()] o 0] (<o) o o o o Al (V) [aV) [aV) o o o N~ (<o) — — — —
ar
<
=}
o o o ol ol T W == | o © o W
T3¢ ; € = 3 cEYY Y Yeg
or B & o &0 il xF wEws 58S
©® © « 0 Y M = o S o « S & B ©
20 Yo% % B o 2 g8 - 8 2 8 4 -2«
B —~ ® W W o + L S x s S o X 2 3
) M S 8 8 S ¥g g g ®= T eg ST
(ep] o o o o _ﬂ: - — m -
al —~|m S o w o o & < g
< Wo | op 0 & o - o 3
I+ el 2 k! -
il ) | ol <0 — —
= e u._ iy = D i
) G o o I - a1 0 ™
= o o = x| ] _ 0H <4
— o ol = 0H e o) —
= n0 | &0 ~ <0 — KO — = [uj—
- K0 o} — [ il S
o] o) | op o _ — = ™ _ - &l
) —_ oJ ok 50 or) aT ol o =) <| =5 no
F CR|® N B0 B0 .. | o L z |R R - ~ = @moWw =
) R|W|= ||k B (i w ool Ly s o |03 Wwl~|w|s|s 3 %0 o 50
| %o 4o 20 |3 M H|o |2 [0 K oy 20 |20 = il |0 - D wu Ho m%_ 3 | R0 & ~ ® ol < W mﬁ
s ROIB [ (B R0 D 2R |® | WY o I M| R I e i R I T - B
Rl U I I I B T O 10 s S N s O = Y s I R v I I S T T A o
RO s | | Ro oW O Olr ||~ O s |9 [~ O wmliol | OOzl OO OOO
. K | ol pagll I = S | el =l KN 0 s|s g0 | & | RO s |z
83 RIg| |8 5 |8 Nk | B0 R0 W
o || = |3 | w K- o R wW|s
o | ol | K- g | =
o) | Kr 0

il




2N 2838

M BHS YA (2H0S)
&2 D2 (283s) (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
OSESHLZIANAE RANE >
300,000& x4 2 D 1,200
oulexs= 12,0008 128 144
024+ = BN M 50,0002 %274 100
Os=zoldH2Y I+
50,000& *10H x12& 6,000
ORAM Jl=ee +8 A
8,000& x10Y 541 x12& 4,800
02 3524l 20,428 21,268 N840
OSFUHH AESA 125,000& = 12& 1,500
odgtdz 1,000 *8Al 2t%x90 720
Od#HA™ &Y 2elS Al 250,000& *43| 1,000
OXEgESR A & 22 3,600
-A Y32 200,000& x12& 2,400
&I X+ 100,000& *12& 1,200
OXS A 160
-AESI2 30,000& 30
&I X+ 130,000& 130
OXsx 282 1,800
-4~ 832 900,000& 900
-&J| Xk 900,000 900
OdIIe=2 500,000& x12& 6,000
Oadte=22 100,000& *63] 600
oRER2 380,000& x12& 4,560
OFNIAHAA =22 100,000& x13] 100
O&dsStE HEAH| 388,000& 388
202 04| 33,600 30,240 3,360
01 2LHO HI 33,600 30,240 3,360
OJI=2ge =3 &0l
20,000& 109 145 x12& 33,600
203 R =&Y| 9,100 9,060 40
01 J|2A2F PR =AY 6,600 6,600 0
os& 6,600,000 6,600
02 d R R =AY 400 360 40
O&FJAIA HRF=AH| 40,000& *10H 400
04 ENSI IR =AY 2,100 2,100 0
ORNME2dY LgRF=&XH| 175,000& = 12& 2,100
401 Al HI L 2T 37,700 0 37,700
01 A& HI 37,700 0 37,700
OMSA BZIHA ALY 5,000,000& 5,000
OXaotal U438Ad & 32,700,000& 32,700
405 Xt&HE S| 2,840 2,900 A0




2N 283S
HH: HH2LLH(2EIS)
©§el: D234 (2838)
SH - BAEA) - MRAY - BES Of &t o il
01 AL ESFH SH 2,840 2,900
OLES 1,500, 0002 = 1CH 1,500
OAtRIt2 1,340
-2 IHHEIOI = 300,000& 14 300
-1918 AT 220,000& =24 440

-IHEl A 200,000& *3H 600




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

1o

)
i/

o}

o o o o o o o o o o o o (] o (] o o o o
(o)) [00) (o] (o] (o] (o] o o o — — — © [¢e)
NN R R R A B Q2| ©Q T
KIo
El
=)
) ™ [9p] o o o o o o o o o ™ o o o Al Al Al [aN) (@)
o © © o o o (e} (e} (e} (=] (=] (=] O © o © <t <t <t ()} —
[o0) (e)) [e))] [de] [¢e] [de] Yo} Yo} o] < < < N~ N~ (e} N~ [e0] o0} o] [a\] o]
Nlo|lo|lw|w o | |o NIEEEN o | | o Slo|o|o |
Yo} N~ N~ Yo} Yo} Yo} [ee] [ee] o] <t —
H3r | —
m
RS
o) (ep) o o o o () o o o o o o o o o o o ™ ™ o o [ep] o o o o o [ep] () [eN] [eN] Al Al (&) (<o) (@)
(e)) <t <t [ee] [e®] [e] [e6) o [o0) o o o o o (@) o (@) (@) © (o] o o (<] o o o o (@] — [Ye) Ye) Y] Y] Y] N~ Y] [Te)
Sl |V || [fF ¥§ @ ¢ g|lo|lole oI (|5 I |IN|INI©ESE KRN AT QOO = - — N[N IN|O NS S
o [ap) o o0} Q (o0} Al < [ (<o) o o o o Al (V) [aV) [aV) oo} (o0} ™ o Y] — o N~ N~ N~ ()] N~ — [aV)
W N~ N~ Yo Lo Yo n < D » D < s
ar
<
=3
o W ol ol o U o ol o of of ou o
T3 9 m ¢ N 2N edg g g N
x x m.o x m.o E3 o * q_.._ * (@] o o *
or 40 80 o 40 o [ o il & H o « o oF)
© o g 9 g < Sgsxe-L S
MO *x £ *x nW._ %A__..\_ m <|, o -~ O o
Bl —~ ® oW o o = S s B o w©
c Ho 8 8 8 3 N & S o ©
> S S S S F o
mm — | ™ S o W al TN
< % 0p & Y« - 0
et 20 _
H_l_n 1 | i m._ =3 Ho
= o | 0 =
5 - | = x 30 ol A4 o4
= o x| o ] <+ <4
= ~O | B0 — R0 <F —
5| oM ol = HI N ~
i} o) [ i = no
- == |- 80 x o7 o — - =
oF _ = ® oH o 7 = i _ = N - N D
o Rl |= |00 fo K 20 o ar s - R Mo 4 LHo o | D 4]
W R |y | N R m N e I 80 ok o 3 b 30 | = =
- RONR | | B W | H|H 8l & | Y T || W = ~ o o |7 icl
& B[ [ B F (3| K (Dl w =30 = R’ pd =z 50 | OF 140
RO s | | Ro | ou R ||~ O s |9 [~ O @ ool | =< m O O O 5 ol | = O
. K o) pay m — [aN] el — o H_._ﬁ — — ol 0 — —
J— - o — o — = o — — o o o o o
X K | K . ™ o) | @ ™ o | N 80 «
i o | B[ 3| w Kt 1o KF O
:._4 ol | K- RO
o) [ Kk 0

il




SN 284S
B #HSAPY (SELS)
¢el: JI2dH(2848) (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
-4 250,000& *63| 1,500
-2 3 150, 000& 23| 300
-Z2gEX 150,000 12 150
~m M9 50,0008 x23| 100
OsZolMHE2Y J=2+8H
50,0003 x11H«128 6,600
ORAM JIZ2gR =& S Al
8,000 «11H »541«12& 5,280
O8g=+=% 100,000& 100K 1,000
O&=J| 2l 20,0003 ~4CH+128 960
OMEZREZ 324
s 15,000& 122 180
NN 12,000& =128 144
02 33224l 32,682 31,482 1,200
OFSPIETE=, 800,000& »12& 9,600
O& o=z 100,000& = 12& 1,200
OfERI 300,000& x12& 3,600
OdMERE =S 60,000& »23| 120
Ounsseg=sea 200,000& 200
OXlot==AlE HIIR= 3,000& 63 18
Oxg ZelsX 3,600
-2~ E835t=E 200,000 122 2,400
-&JI Xt 100,000& = 12& 1,200
OXsxEg= 2,000
-2~ 835 =E 1,000,000& 1,000
-AES5E MIIX 1,000, 000& 1,000
O Xt = XHAl 160
= = 30,000& 30
-AESE MIIX 130,000& 130
OCATV AtB = 7,000&+12& 84
O#&EZTHI =X bl 250,000& *43] 1,000
Os=0dH Ss2ealtl 800,000& »12& 9,600
O=s=0dH AMEsX 125,000& 128 1,500
202 odl 36,960 30,240 6,720
01 = LH o4 1l 36,960 30,240 6,720
OJlegs® = =20l
20,0003 *11&H +x143|x128 36,960
203 YR =&t 10,040 9,060 980
01 J1Z22Z YR8 6,600 6,600 0
Os & 6,600,000 6,600
02 A H 2= 440 360 80
OZJ et GRFAHI 40,0003 114 440




<

n0

Kio

Hl w

900

H3r
Wikd
RIS

2,100

0l &t o

3,000
3,000

2122

250,000

=)
KJ
KF
oF
oD

30
0H
x

A 450
A 450

1,250
1,250

800
800
800

1CH

2l *

o

800,000

Sl
s 7Y

OH

405 TtatH




